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AIZ EH FAEHK| ZERESLAIL BEH HALO | RRESLAL EH AR FRESLAL
1 S 8 71.9 + X
2 £ 27 76.6 H 7K
3 + 11 65.3 A A
4 H 3 65.9 PY %
5 A 1 68.4 7K +
6 X 9 74.0 7N =]
7 7K 15 70.5 oy A
8 7N 10 741 + X
9 % 7 74.9 H 7k
10 + 12 77.8 A N
11 H 21 69.1 N &
12 A 5 74.1 7K +
13 X 3 73.0 7N =]
14 7K 1 70.7 & A -
15 PN 13 79.2 + o R X T X Bﬁi’ig%’;}f 5
16 & 15 72.1 H BiKTEDT=8 K A g
17 + 4 701 ] AETES X R
18 H 6 66.0 X %
19 A 5 74.9 7K +
20 PR 8 72.3 7N =]
21 7K 7 74.3 g A
22 7N 6 73.6 + X
23 £ 6 73.8 = 7k
24 + 11 74.9 A 7
25 = 9 69.9 X o
26 A 7 74.6 7K +
27 Pq 14 72.9 X H
28 7k 8 74.2 % =
29 /S 1 66.7 + N
30 £ 12 73.1 H 7K
31 H
B El&zAlE 27 79.2 | A= XIE - - A&z XIE - -
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HIZH iEH AR FKES iEH HARYN FKES ZH B R AES
1 X H 7K
2 & A ZN
3 + X %
4 H 7K T
5 A N H
6 X ird A
7 7K T PY
8 N H 7K
9 Gd A /S
10 + N %
11 =] 7K T
12 A /N A
13 )t £ E
14 J + IR o=
S o R 4 5 oh X £ X WA= I
16 £ BHKIZEDT=6 A PHKIEDT=6 X e
17 + BlETES X BETEY 2 wIE
18 H K T
19 A X =]
20 X % A
21 7K T X
22 /N H 7K
23 i A /S
24 T Y o
25 =] 7K T
26 A N H
27 X £ A
28 7K T N
29 PN H 7K
30 £ A N
31 + k
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BIZH H%E;EI AR FRESLANL EEH AR ZFRESLANIL E%EKEI AR FRESLAL
1 St A 7
2 + X N
3 H 7K o
4 A N T
5 PN £ H
6 7k T A h R X &P
7 A =] X PHIKITED=
8 £ H 7K BIETEY
9 T PN /S
10 H 7K =
11 A N T
12 N % =]
13 7K T A
14 /N H - X 3 75.3
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17 B AETES K I % 6 70.0
18 A A + 3 69.2
19 X £ H 5 69.9
20 7k T A 5 68.6
21 P/ H PN 2 71.6
22 g A 7K 11 77.6
23 + X A 9 68.2
24 H 7K % 5 69.1
25 A /N + 12 69.2
26 N % =] 8 66.9
27 7k T A 5 72.8
28 X = X 4 66.1
29 oca A 7K 14 69.6
30 T N /N 0 —
31 = % 1 63.8
B El&zAlE - - A&z XIE - - HiEmzXIE 14 77.6




th/&E R4.1 R4.2 R4.3
HIZH BEH ERIEES LARJL iEH ERIEE LARJL iZH ERIEE ae L)L
1 + 3 71.3 X 2 73.3 N 6 69.5
2 H 3 68.0 7K 4 69.6 7K 4 73.4
3 A 11 73.0 X 5 71.8 N 8 69.6
4 X 3 69.4 & 6 71.0 £ 1 67.2
5 7K 5 70.1 + 3 64.9 T 4 67.3
6 X 0 — H 0 — H 2 68.0
7 oca 5 715 A 6 71.0 A 10 69.7
8 + 9 74.3 N 3 65.0 N 1 66.9
9 H 4 70.8 7K 4 70.8 7K 3 70.9
10 )= 1 67.0 A 0 — /N 5 69.5
11 N 0 — g 5 76.3 i 11 75.0
12 7K 3 68.0 + 1 61.4 + 8 69.5
13 /S 7 73.1 = 1 65.8 H 7 72.7
14 £ 3 66.8 A 1 66.6 H 6 71.1
15 T 6 65.6 N 10 65.5 N 6 70.1
16 H 6 69.2 7K 2 67.1 7K 3 71.2
17 A 3 72.4 X 6 71.1 N 9 77.6
18 PN 7 70.6 by 8 745 &= 0 —
19 7K 9 70.3 + 1 71.0 T 9 72.2
20 X 8 68.1 H 0 — H 16 70.1
21 £ 1 73.4 A 5 70.3 A 8 69.4
22 T 8 73.3 PN 11 70.0 PN 0 —
23 H 0 — 7K 7 70.9 7K 1 64.5
24 )= 5 71.8 A 5 72.7 A 5 84.2
25 N 7 75.6 £ 1 63.2 £ 11 67.2
26 7K 5 68.2 + 2 69.7 + 1 70.3
27 A 7 73.8 H 2 72.0 H 8 72.2
28 £ 4 64.8 A 6 68.9 H 12 75.4
29 T 6 715 N 4 71.1
30 H 1 68.2 7K 4 76.5
31 A 7 715 N 5 70.1
X 11 75.6 | ARI&XI{E 11 76.3 = 16 84.2




B AR

£RAIE% (E) ARSI (dB)

BLAIS AT AT 2 BB AR o 2| s | /87—
A% | H¥EY | 70~80dB | 80dBi#E@E | HKIE THyiE

hR—ARIRE SM3FE4/81H
RRBIER s 810 5.9 158 1 84.2 68.8

(PRE&RA) TM4E3/31H

R /NZET
3-245

XPFR—RIRBEARBERIIEEYOREIEIZHEL., FF35.1~12130 AT —2NRELTLVET,




